

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU a efectuat, ieri, o nouă vizită de lucru în județul Constanța

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a efectuat, joi, o nouă vizită de lucru în județul Constanța.

Dialogul secretarului general al partidului cu oamenii muncii constanțeni a prilejuit o analiză cuprinzătoare a modului în care se îndeplinesc sarcinile prevăzute pentru acest an, obiectivele stabilite de Congresul al XIII-lea pentru actualul cincinal.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat cu multă însuflețire de colectivele de muncă din unitățile vizitate, care au exprimat cu satisfacție și respect sentimentele de nețărmurită dragoste și recunoștință ale tuturor celor ce trăiesc și muncesc în acest județ pentru preocuparea statornică a secretarului general al partidului ca înfățișarea așezărilor dobrogene, a întregii țări, să devină mai înfloritoare, ca viața tuturor cetățenilor patriei să fie tot mai prosperă.

Vizita a început la Combinatul petrochimic Midia, construit la inițiativa secretarului general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

La coborârea din elicopter, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost salutată de primul se-

cretar al Comitetului județean de partid, Mihai Marina.

O formațiune alcătuită din membri ai gărzilor patriotice și ai detașamentelor de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei a prezentat onorul.

Poinieri și șoimi ai patriei, tineri și tinere au oferit buchete de flori.

Vizita s-a constituit din primele momente într-un rodnic dialog de lucru, în cadrul căruia au fost examinate probleme esențiale privind activitatea desfășurată și rezultatele obținute de colectivul acestei importante unități a petrochimiei românești.

În timpul vizitei au fost prezentați principalii indicatori de plan pe 1987 și pe întregul cincinal, relevându-se felul cum se acționează pentru îndeplinirea lor.

O atenție deosebită a fost acordată analizării modului în care se îndeplinesc programele de organizare și modernizare a proceselor de producție prevăzute pentru actualul cincinal, programe elaborate sub îndrumarea directă a tovarășei academician doctor inginer Elena Ceaușescu, președintele Consiliului Național al Științei și Învățământului.

Pe parcursul vizitării unor unități de bază ale combina-ului, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut să se acționeze cu toată hotărârea

pentru urgentarea aplicării programelor de organizare și modernizare a producției prevăzute pentru actualul cincinal. S-a indicat ca unele din aceste programe să fie revăzute împreună cu institutele de cercetare de profil, pentru a se identifica noi soluții menite să conducă la creșterea substanțială a ponderii produselor cu valoare ridicată. S-a indicat Ministerului Industriei Petrochimice, centrului de resort, Institutului central de chimie și combinatului de la Midia să concluceze strâns și să găsească procedee mai eficiente pentru valorificarea superioară a țițeiului. Secretarul general al partidului a cerut, totodată, să se ia măsuri energice în vederea punerii în funcțiune, într-un termen cât mai scurt, a instalațiilor aflate în fază avansată de construcție.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a arătat că trebuie să se facă totul, să fie mobilizat întregul colectiv pentru recuperarea rămănelor în urmă și pentru îndeplinirea în cele mai bune condiții a prevederilor de plan, pentru reducerea consumurilor de materii prime, materiale și energie, pentru întărirea ordinii, disciplinei, a spiritului de răspundere la fiecare loc de

(Continuare în pag. a III-a)

PRIMIRI LA TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

James Spicer, vicepreședintele Partidului Conservator din Marea Britanie

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, joi, 30 iulie, în stațiunea Neptun, pe James Spicer, vicepreședintele Partidului Conservator din Marea Britanie, președintele Departamentului relațiilor externe al partidului, aflat într-o vizită în țara noastră.

În cadrul convorbirii au fost relevate bunele raporturi de prietenie și colaborare dintre România și Marea Bri-

tanie, apreciindu-se că există posibilități reale pentru dezvoltarea în continuare a acestor relații, îndeosebi în domeniul economic.

Au fost abordate, de asemenea, unele aspecte ale vieții politice mondiale, îndeosebi problemele dezarmării nucleare, ale soluționării pe cale pașnică, prin tratative, a diferendelor dintre state, ale luptei pentru întărirea securității, colaborării și păcii în Europa și în lume.

Roger Gailliez, secretar general al Partidului Socialist Valon din Belgia

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, joi, în stațiunea Neptun, pe Roger Gailliez, secretar general al Partidului Socialist Valon din Belgia, care, la invitația C.C. al P.C.R., efectuează o vizită în țara noastră.

În timpul întrevederii, care s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, prietenească, s-a procedat la o informare reciprocă cu privire la activitatea și preocupările celor două partide și a avut loc un schimb de păreri asupra unor probleme actuale ale vieții internaționale.

În acest cadru a fost evidențiat cursul ascendent al raporturilor de colaborare dintre Partidul Comunist Român și Partidul Socialist Valon din Belgia, întemeiate pe deplina egalitate în drepturi și respectul reciproc. S-a exprimat dorința dezvoltării și în viitor a acestor relații în

interesul celor două partide, al întăririi prieteniei și colaborării dintre România și Belgia, în folosul ambelor țări și popoare, al cauzei păcii și înțelegerii între națiuni.

În cadrul schimbului de păreri în probleme ale vieții politice internaționale, tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat, și cu acest prilej, rolul și răspunderile deosebite ce revin statelor europene în îndeplinirea dezarmării, îndeosebi a dezarmării nucleare, în asigurarea păcii, întărirea colaborării și conlucrării pe continent.

În acest context s-a subliniat importanța întăririi conlucrării și colaborării dintre partidele comuniste, socialiste, social-democrate, dintre toate forțele democratice și progresiste în lupta pentru realizarea de înțelegere corespunzătoare în domeniul dezarmării, al întăririi securității, colaborării și păcii pe continentul european și în întreaga lume.

LA PANOU FRUNTAȘILOR

În ampla acțiune mobilizatoare — întrecerea socialistă —, colectivele de oameni ai muncii din unitățile economice ale județului, însuflețite de prețioasele îndemnuri ale secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, acționează cu dăruire patriotică pentru a obține realizări de prestigiu în îndeplinirea indicatorilor de plan și a angajamentelor asumate. Ca urmare a rezultatelor obținute pe primul semestru din acest an și a punctajului general stabilit, potrivit indicatorilor prevăzuți în

criteriile de organizare a întrecerii, pe primele locuri se situează:

● **Întreprinderea textilă „11 Iunie” Cisnădie**, din industria ușoară — bumbac, locul I, cu 652,9 puncte;

● **Depoul de cale ferată Sibiu**, din domeniul transporturilor feroviare, locul I, cu 191 puncte;

● **Întreprinderea „Liberatea” Sibiu**, din industria textilă — lână, locul II, cu 836,8 puncte;

● **Stafia de cale ferată Sibiu**, din domeniul transporturilor feroviare, locul III, cu 454 puncte.

În C. U. A. S. C. Avrig — ritmuri intense la secerișul grâului

În unitățile agricole de pe raza C.U.A.S.C. Avrig încă de la declanșarea campaniei de recoltare a cerealelor păioase s-a desfășurat și se desfășoară o activitate susținută în vederea stringerii recoltei. La S.M.A. Avrig se urmărește în permanență folosirea corespunzătoare, funcționarea continuă a întregului parc de combine din dotare, asigurându-se viteze zilnice de lucru superioare, pentru a finaliza grabnic secerișul grâului. „Ce-

La zi în agricultură

lor 51 de combine din dotarea secțiilor subordonate stațiunii noastre — ne informează inginerul șef al S.M.A. Avrig — li s-au alăturat de marți, 28 iulie, alte 27 de combine C 14 și C 12, din județul Olț, pentru a sprijini mecanizatorii noștri în bătălia pentru piine. Acum, prin aplicarea măsurilor organizatorice stabilite, în toate unitățile putem finaliza în scurt timp secerișul grâului.”

Dar să vedem cum stau lucrurile în câmp, acolo unde, prin hărnicia și priceperea mecanizatorilor, prin competența specialiștilor, se realizează producția, acolo de unde recolta ia drumul ham-

barelor. La C.A.P. Avrig — spre exemplu — după finalizarea secerișului în terenul „Cimpoșor” (suprafață 22 hectare), combinele au fost dirijate într-un teren învecinat (12 hectare) pentru ca după ora 17 să le găsim pe o altă solă, în zona gării. O atenție sporită se acordă calității lucrărilor. Astfel, întreținerea și reglarea combinelor se face în prezența și cu sprijinul specialiștilor de la S.M.A. și E.A.P. Inginera Felicia Buza,

șef de fermă, care este permanent în mijlocul mecanizatorilor, evidențiază pe combinierii Ion Durdun, Iosif Opreșor, Mircea Dionisie, Petru Iagaru pentru activitatea ce o desfășoară și rezultatele obținute.

O muncă intensă se desfășoară, totodată, pentru eliberarea terenurilor de producția secundară, în care sens, mecanizatorii Ilie Chelban, Gheorghe Ștefan și Ilie Berjan aducându-și o contribuție însemnată. La sfârșitul acestei zile de lucru, la C.A.P. Avrig, s-a recoltat grâul pe 135 din cele 166 hectare, ceea ce re-

(Continuare în pag. a III-a)

Iancu BOERIU

DIN SUMAR:

● O viziune plină de autentică fantezie asupra modei feminine ● Educație sanitară prin... filatelie ● Săptămîna TV (în pag. a 2-a)

● O zi normală de lucru în două unități prestatoare de servicii (în pag. a 3-a)



Vă prezentăm o secvență de muncă din secția sculptură a cunoscuței întreprinderi „Vitrometan” Mediaș. Foto: Fred NUSS



O viziune plină de autentică fantezie asupra modei feminine

„Transveșminte” — o invitație incitantă. Ce se ascunde în spatele ei: o expoziție de vestimentație pentru femei, deschisă în una din sălile Complexului muzeal Brukenthal — Sibiu. Expune o tânără craioveancă Anca Dan, absolventă a Facultății de limba și literatura română din București — secția română-engleză. Prin această expoziție artista dorește să demonstreze că „acolo unde se termină poezia, începe pictura”, satisfacție împlinită prin arta de mare finețe a îmbinării celor două domenii: munca de dascăl și cea de creator. Autoarea se dovedește a fi un spirit iscoditor, care caută mereu în cuferele bunicelelor și găsește, printre fotografiile îngălbenite de timp și aromă de levănțică, sugestii pentru îmbrăcămintea unei femei moder-

ne: dantele, broderii, cordoane, împletituri, șaluri, mărgelile. O mină harnică și pricepută, un ochi ce știe să armonizeze culorile și materialele transformă aceste „vechituri” în frumoase accesorii ale vestimentației feminine. De fapt aici este și secretul artei Ancăi Dan: a da viață nouă unor veșminte vechi.

Expoziția reunește modele ce amintesc epoci trecute, dar printr-o concepție originală — filtrată de sensibilitate și fantezie — tinăra craioveancă propune soluții ingenioase și practice pentru garderoba oricărei femei ce se dorește în pas cu moda. Într-adevăr, invitația Transveșmintelor este incitantă în principal pentru publicul feminin, dar nu numai pentru el.

Maricela DONCIU

Educație sanitară prin... filatelie

În cadrul Asociației Filateliștilor din România, a luat ființă, relativ recent, gruparea tematică „Crucea Roșie — Medicina”. Era necesară o astfel de grupare? Evident! Motivele sînt numeroase. Preocupările filatelice ale cadrelor medicale sînt notorii, făcînd parte din cadrul mai larg al preocupărilor lor cultural-artistice pasive sau active.

La rîndul ei filatelia s-a pus și ea în slujba medicinei servind prin forța ei propagandistică diverse etape ale politicii sanitare — campania antimalarică, împotriva cecității, în favoarea handicapaților, pentru donarea de sînge etc.

Gîndurile și preocupările filateliștilor sînt și trebuie să fie generoase și profund umanitare. Colectînd mărci poștale cu tematică medicală dovedim o dată în plus că indiferent de vîrstă, loc de muncă, profesie, avem același scop — binele omului, liniștea și pacea planetei Pămînt. Colectînd și studiînd astfel de mărci poștale dobîndim pe nesimțite nebănuit de multe cunoștințe medicale care, se vor dovedi în timp deosebit de folositoare pentru fiecare dintre noi.

Gruparea, care editează periodic și un buletin informativ (din care am extras cîteva din considerentele de mai sus) își propune pentru viitor lărgirea și diversificarea întregii sale activități, răspunzînd astfel așteptărilor, intereselor și preocupărilor membrilor și nemembrilor săi privind îndeplinirea politicii sanitare a statului nostru.

Ne exprimăm deci convingerea că și în județul nostru, numeroși filateliști colecționează tematică medicală. Pentru toți cei interesați iată prin urmare adresa grupării „Crucea Roșie — Medicina”: Căsuța poștală 100 — 5600 Piatra Neamț 3.

dr. Ilie URLEA

Realizări ale tinerilor uteciști de la I. P. A. Sibiu

• Zilele acestei tinereți uteciști ai acestei mari unități economice au raportat realizarea planului la muncă patriotică în proporție de 114 la sută. În cinstea zilei de 23 August s-au angajat să realizeze planul în proporție de 130 la sută, lansînd totodată și chemarea la întrecere către toate organizațiile U.T.C. din municipiul Sibiu.

• Din inițiativa comitetului U.T.C. al întreprinderii, aici ființează un șantier local al tineretului. Finierii uteciști participă la construirea unor blocuri de locuințe și la amenajarea unei baze sportive proprii. Ambele lucrări urmează a fi finalizate la sfîr-

șitul lunii septembrie a acestui an.

• În a doua decadă a acestei luni s-a desfășurat în Munții Cindrel (zona cabana Fîntinele) concursul de turism sportiv dotat cu trofeul „Negoiul”. Dintre cele 10 cluburi și cercuri turistice, participante, pe primul loc s-a situat clubul de turism „Olimp” al I.P.A. Sibiu. Dintre membrii activi ai acestui club amintim pe: Nicolae Boaru, președinte, Mariana Popoiu, Cristian Dragomir, Mihai Negulei, Ioana Cînean. În prezent ei se pregătesc asiduă pentru a participa la concursul „Ștafeta munților”, etapa de vară ce se va desfășura în perioada 31 iulie—3 august. I. IACOB

Expoziții de carte

În întîmpinarea celui de al III-lea Congres al culturii și educației socialiste, Biblioteca „Astra” organizează noi acțiuni specifice muncii cu car-

tea, între care, recent, două instructive expoziții: „Serii și colecții ale editurilor din țară” și „Știința, arta și cultura — factori modelatori ai omului nou”, care pot fi vizionate la sediul instituției.

Duminică, 2 august

11,30 Telex. 11,35 Lumea copiilor. Telefilmoteca de ghiozdă (c). Eroii nu au vîrstă. 12,40 Din cununa cîntecului românesc. Muzică populară. 13,00 Album duminical (p.c.) Mic concert de prînz. Secvențe din comedii cinematografice. Din cîntecele verii. Desene animate în serial. Maestrii cîntăreți ai Operei Române. Telesport. Aplauze pentru tineri soliști. Din frumusețile patriei. Sub cerul albastru. Lumea minunată a filmului. Secvența telespectatorului. 14,50 Cu tricolorul la Catarg (c). Reportaj de Ziua Marinei Republicii Socialiste România. 15,00 Închiderea programului. 19,00 Telex. 19,15 Fara mea azi (c). Epoca Ceaușescu, epoca de glorie, epoca de fapte, revoluționare. 19,35 Cîntarea României (c). Omagiul țării, conducătorului iubit. 20,15 Pe cont propriu (c). 21,50 Telex.

Luni, 3 august

20,00 Telex. 20,00 Telex. În întîmpinarea mării sărbători. 20,20 Orizont tehnico-științific. 20,35 Telex. 20,35 Telex. 20,55 O cerință a vieții, un comandament politic — înalta competență profesională. 21,10 Laureati ai Festivalului na-

Săptămîna TV

țional „Cîntarea României”. 21,50 Telex.

Marți, 4 august

20,00 Telex. În întîmpinarea mării sărbători. 20,20 Viața economică. La zi în agricultură. 20,35 Prestigiul școlii românești la proba competițiilor internaționale (c). 20,50 Seară de balet (c). „Balul” de Aram Hacıaturian. 21,50 Telex.

Miercuri, 5 august

20,00 Telex. În întîmpinarea mării sărbători. 20,20 Viața economică. Priorități ale cincinalului. 20,35 Noi,

Formații artistice care ne-au vizitat județul

Holograf — un nume de vîrf în muzica ușoară românească

Colaborarea Filarmonicii de stat din Sibiu cu reputata formație vocal-instrumentală Holograf s-a dovedit deosebit de fructuoasă, așa după cum subliniam într-unul din articolele publicate în ziarul nostru.

Dînd curs sugestiilor unor grupuri de cititori ai ziarului — mai ales tineri — am participat, recent, la o discuție cu membrii formației, încercînd să răspundem astfel întrebărilor pe care, prin intermediul ziarului, o serie de cititori le-au adresat acestor veritabili artiști, unanim apreciați.

„Să le dăm, deci, cuvîntul. Și respectîndu-le dorința — discuția fiind realmente colectivă — să subînțelegem prin linia de dialog părerea, unitară, a întregii formații.

— Cărui fapt credeți că îi datorati frumusea dumneavoastră popularitate în rîndul iubitorilor muzicii ușoare?

— Unul e puțin spus și pe toate nu credem că le-am putea enumera. Să „atacăm” totuși, cîteva. Încercăm, ne străduim sincer, să fim niște muzicieni compleți. Ne place să afirmăm — și am reușit să o și demonstrăm — seriozitatea grupului. Un alt argument, credem, îl constituie bogata noastră activitate, în concerte, turnee, la radio, televiziune și Electrecord, precum și prolificitatea creației noastre a grupului. Văzîndu-ne des publicul poate să ne judece obiectiv și să ne iubească. Spunem asta, deoarece pentru noi fiecare întîlnire cu publicul înseamnă un schimb de mesaje afective, pe traseul scenă-sală. Să mai adăugăm și faptul că am avut șansa de a ne găsi, 5 oameni cu gusturi și optici comune, admițînd aceleași criterii de ierarhizare a valorilor, iubind la fel de mult muzica, avînd preocupări comune și în afara concertelor și repetițiilor și avînd... cam aceeași înălțime. În sfîrșit popularitatea de care vorbiți se menține și prin intermediul unui permanent dialog cu publicul. Primim foarte multe scrisori și răspundem la toate.

— Cum arată programul unei zile de lucru a grupului „Holograf”?

— Între 11—17 repetiții. Apoi se dau teme pentru a doua zi, teme la care fiecare mai lucrează individual 2—3 ore, pentru a se putea prezenta cu lucruri utile la următoarea întîlnire a grupului. Adăugați concerte, apariții RTV și turnee și veți avea o

imagine destul de exactă a modului în care acoperim spațiul unei zile. Apropo de turnee. În total, cu cele efectuate cu Filarmonica sibiană, am ajuns la cifra de 140 de zile.

— Fîndcă veni vorba de Sibiu și colaborarea cu Filarmonica...

— ...Vom spune, mai întîi, că ne place să cîntăm la Sibiu, întotdeauna în fața unui public avizat. Ne place foarte mult și orașul dumneavoastră cu atmosfera lui foarte personală. În vara anului trecut am întîlnit la Costinești 60 de tineri sibieni. Ne-a făcut plăcere să ne vedem cu ei la spectacolele susținute la Sibiu. Cît privește colaborarea cu filarmonica ea se desfășoară sub cele mai bune auspicii, datorită organizării ireproșabile a turneeelor.

— Care sînt grupurile dumneavoastră preferate, în muzica ușoară românească?

— „Roșu și negru”, „Compact”, „Sfinx” și „Iris”.

— Imi spuneți că nu aveți, practic, șef de orchestră.

— Nu. Decidem totul în colectiv, fiecare răspunde de un compartiment și o face cu... toată răspunderea.

— Cele mai apropiate proiecte?

— Filmări la TV, imprimări la radio și sezon la Costinești, unde invităm cîți mai mulți sibieni.

— Vă mulțumesc, și în loc de autografe o prezentare a grupului.

— Tino Furtună, Iulian Vrabete, Edi Petrosel, Dan Bittman, Nuțu Olteanu. Momentele vesele în turneu, Mihai Lazăr.

Octavian RUSU

MEDIAȘUL — pe unde radio

Vineri, 31 iulie, Studioul central de radio transmite direct de la Mediaș emisiunea „De la 1 la 3” avînd genericul: „România Epocii Nicolae Ceaușescu, fiecare localitate o puternică unitate economico-socială”. Această emisiune de

largă audiență va prilejui ascultătorilor cunoașterea importanțelor prefaceri economice, sociale și culturale din municipiul de pe Tîrnava. Colectivul de realizatori al emisiunii va fi compus din Ioana Cristea, Dorin Corpade, Ion Vulcan și Dieter Göllner.

toți: Partidul, Patria, Poporul (c). Versuri și cîntece patriotice. 20,50 Programul ideologic al partidului — Programul unei ample activități de formare a omului nou. 21,05 Film serial (c). Rivalitate — episodul 7. 21,50 Telex.

activități de formare a omului nou. 20,45 Patriei în august. Versuri și cîntece patriotice. 20,55 Cadran mondial. 21,10 Serial științific (c). Aventura cunoașterii — episodul 8. 21,35 Timp al marilor înfăptuiri revoluționare (c). 21,50 Telex.

Simbătă, 8 august

13,00 Telex. 13,05 La sfîrșit de săptămîna (p.c.). Din sumar: Floarea cîntului, floarea dorului. Gala desenului animat. Orașul minerilor — ani de afirmare. O clipă de incintăre. Poemele păcii. 5 minute, 7500 fotografe și... acorduri muzicale: Fîntînile Bărăganului. Telesport. Autograful muzical: Acvilina Severin. 14,45 Săptămîna politică. 15,00 Închiderea programului. 19,00 Telex. În întîmpinarea mării sărbători. 19,15 Telex. 19,45 Laureati ai Festivalului național „Cîntarea României” (c). Stele cu... nume — spectacol cu public. 20,25 Film artistic — Omul care aduce ploaie. 22,20 Telex.

Vineri, 7 august

20,00 Telex. În întîmpinarea mării sărbători. 20,20 Viața economică. 20,30 Programul ideologic al partidului — Programul unei ample

PRE
TV

20,00 Tele
20,20 Via
că
20,30 Prog
ologic
lui —
unei an
tăți de
omului
20,55 Lun
porană
tările d
natomia
în capi
21,10 Seri
fic (col
ventura
rii”. Ep
21,35 Uni
muncii
revolu
• Fort
lui
21,50 Tele
22,00 Incl
gramul

Cin

SIBIU
„Colegi d
rele 9; 1
15,45; 18
„Vandam
rii. orele
iar la
17 și 20
pentru a
neretului
danzes”
și „Olive
rele 14;
Independ
nia albă
10; 16; 1

MEDIA
gresul:
inimă”,
13,30;
20,15. C
tarea și
două ser
12,30; 16
Caragial
și vagal
le 10; 14

CISNA
„Punct
capăt”,
18; 20.

AGNI
reanca”,
18 și 20

De la G.
• Del
lor de f
pante f
tul jud
(seria S
prezent
august
F.S. cu
de inse

• În
gust a.
bul jud
(str.
nr. 1)
scrieri
le curs
depan
tronică
alb n
tehnică
respect
grafice.
rilor, c
pe la
a.c., eș
Inscri
mesc
și vine
11—13,
între
Relații
la tele

ME
(meteo
Miin
fi fru
variab
sufia
sud-ve
rile n
cuprin
11 gr
maxim
25 gra

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU A EFECTUAT, IERI, O NOUĂ VIZITĂ DE LUCRU ÎN JUDEȚUL CONSTANȚA

(Urmare din pag. 1)

muncă, în vederea funcționării ireproșabile a tuturor instalațiilor combinatului.

La plecare, tovarășul Nicolae Ceaușescu a felicitat colectivul Combinatului petrochimic Midia pentru activitatea depusă și realizările obținute și a adresat oamenilor muncii, organizației de partid, colectivului de conducere chemarea de a acționa cu încreștea fermitate pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor de plan, pentru prelucrarea superioară a țiteiului și obținerea unor produse de valoare tot mai ridicată.

Diálogo de lucru al secretarului general al partidului cu oamenii muncii din județ a fost continuat la Institutul de cercetare și producție pentru creșterea ovinelor și caprinelor Palas — Constanța.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost invitat să viziteze expoziția și standurile care ilustrează principalele aspecte legate de activitatea acestei unități de cercetare și producție.

Secretarul general al partidului i-a fost prezentat programul de creștere a ovinelor în județul Constanța, gazdele informând că, în ultimii douăzeci de ani, numărul ovinelor s-a dublat, iar producția de lână a crescut de aproape trei ori, ca urmare a creșterii ponderii oilor din rasa Merinos de Palas.

S-a vizitat, în continuare, o expoziție cuprinzând rase de oi și capre cu însușiri deosebite privind producțiile de lână, lapte și carne.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut conducerii Institutului,

tuturor specialiștilor care își desfășoară activitatea în această unitate să depună eforturi susținute pentru ameliorarea raselor de animale, pentru realizarea întocmai a Programului de creștere a ovinelor și caprinelor din țara noastră.

Secretarul general al partidului i-au fost prezentate, de asemenea, o serie de aspecte privind îndeplinirea programului de dezvoltare a creșterii iepurilor de casă. După cum a informat directorul general al Centralei avicole, Gheorghe Stratulat, întreprinderea avicolă de stat Constanța a inițiat amenajarea de module de diferite capacități pentru creșterea iepurilor de casă. Noua soluție prezentată constituie de fapt o construcție simplă, ieftină, care permite creșterea animalelor cu cheltuieli minime, eliminând în totalitate consumul de energie electrică în procesul de producție.

Secretarul general al partidului a apreciat aceste inițiative și a cerut factorilor de răspundere să ia măsuri pentru realizarea integrală a programului de creștere a iepurilor de casă.

La încheierea vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a precizat rezultatele obținute, a subliniat răspunderea ce revine acestui institut în înfăptuirea întregului program de dezvoltare a creșterii ovinelor și caprinelor în țara noastră și a subliniat necesitatea ca rezultatele obținute în cercetare să se reflecte în sporirea producției de lână, lapte și carne în unitățile de stat și cooperatiste din toate județele.



Dintre unitățile comerciale ale cartierului sibian „Valea aurie”, vă prezentăm unitatea specializată pentru articole de îmbrăcăminte destinată copiilor
Foto: Fred NUSS

Preocupări concentrate în domeniul perfecționării pregătirii profesionale

Creșterea calității produselor constituie o preocupare centrală și pentru colectivul de oameni ai muncii de la întreprinderea „7 Noiembrie”. Despre modul în care se concretizează aceasta ne-a vorbit tovarășa Elisabeta Damian, președintele sindicatului. „Adaptarea omului la muncă și a muncii la om este o preocupare permanentă a noastră. În acest context au fost elaborate și adoptate programe de perfecționare a pregătirii profesionale care vizează pe fiecare om al muncii”. Astfel, în anul în curs, sint cuprinși în activitatea de perfecționare profesională — instruire la locul de muncă, cursuri și programe personale de perfecționare cu verificare periodică a cunoștințelor asimilate, stagii de practică — un număr de 761 muncitori. Programele cuprind teme legate de cunoașterea și folosirea eficientă a utilajelor, a resurselor materiale și umane precum și noțiuni de protecția muncii, norme P.S.L. „Adaptarea omului la muncă și a muncii la

om”, vizează, de asemenea, și integrarea absolvenților de la Școala profesională și de la liceele cu profil textil sau cu clase de specialitate, prin repartizarea acestora pe lângă muncitori cu o bogată experiență, prin cuprinderea lor în diferitele cursuri desfășurate în unitate. În acest sens birourile grupelor sindicale acționează pentru o cit mai bună participare a cursanților la dezbaterile organizate preum și pentru depistarea cauzelor nerealizării de norme în anumite perioade de producție.

La „7 Noiembrie” Sibiu

O inițiativă laudabilă a conducerii întreprinderii „7 Noiembrie” o constituie formarea unei comisii pentru selecționarea propunerilor oamenilor muncii privind mai buna organizare a producției și a muncii — folosirea eficientă

a celor 480 minute în producție, îmbunătățirea procesului tehnologic etc., teme supuse apoi dezbaterilor de perfecționare profesională. Aceste propuneri sint analizate pe larg și în măsura viabilității lor sint omologate.

Iată, succint, câteva preocupări care vorbesc, cu puterea argumentului faptic, despre hotărârea unanimă a colectivului de oameni ai muncii de la întreprinderea sibiană „7 Noiembrie” de a se situa, în permanență, în primele rânduri ale bătăliei pentru calitate.

Maricela DONCIU

La zi în agricultură

(Urmare din pag. 1)

prezintă 80 la sută din suprafața cultivată.

La C.A.P. Racovița, aceeași preocupare susținută pentru organizarea corespunzătoare a secerișului, transportul recoltei spre baza de recepție și evitarea oricărei risipe de boabe. Pe sola „Caterina” au fost recoltate peste 20 de hectare, obținându-se o producție de 3200 kg/hectar. Șeful secției pentru mecanizarea agriculturii, inginerul Ioan Cristea, evidențiază (pentru realizarea unor viteze corespunzătoare de lucru și mînuirea cu destoinicie a combinelor), pe mecanizatorii Ion Ștefănuță, Mihai Crenciuc și Iosif Ritivoi. Balotatul paielor se execută cu ajutorul a două prese, una execută legarea cu sfoară — deficitară în unele unități — cealaltă cu sirmă, iar mecanizatorii Nicolae Mărărescu și Gheorghe Ganga preocupându-se cu pricepere pentru buna lor funcționare. Eliberarea terenurilor de pășe se face, ca și la C.A.P. Avrig, atît cu mijloacele mecanizate cît și cu un număr mare de atelaje.

„În paralel cu desfășurarea secerișului griului — ne relatează ing. Toma Dragomir, inginer șef la C.U.A.S.G. Avrig — în toate unitățile, forțele umane și materiale sint distribuite cu atenție la efectuarea celorlalte lucrări ale campaniei agricole de vară. Cele mai urgente sint, desigur, lucrările de strîngere și depozitare a paielor, efectuarea arăturilor și încheierea la timp și în bune condiții agrotehnice a semănăturii culturilor duble”. Notăm că pînă în prezent, semințele celei de-a doua culturi au fost puse sub brazdă pe o suprafață de 344 hectare acționindu-se continuu pentru a realiza minimum 540 hectare culturi succesive.

★

În aceste zile, în toate unitățile agricole sibiene, nu trebuie pierdut nici un moment prielnic de lucru, astfel ca recolta să ia drumul bazelor de recepție, fără pierderi, urmărindu-se totodată realizarea corespunzătoare a tuturor lucrărilor din campania agricolă de vară.

O zi normală de lucru în două unități prestatoare de servicii

Lucrări multiple, de calitate

La nivelul filialei Dacia-Service Sibiu ființează 7 unități de prestări servicii către populație, răspindite în județele Sibiu și Alba. La una din aceste unități — cea din Șoseaua Alba Iulia — am poposit simbăta pentru a vedea modul cum se desfășoară aici o zi normală de lucru. Conform tradiției înainte de începerea programului fiecare maștru face o scurtă trecere în revistă a activității din ziua precedentă și împarte muncitorii pe operații și puncte de lucru.

Unitatea a realizat în această zi reparații mecanice, de vopsitorie, electricitate, vulcanizare etc. cu aparatură și instalații moderne pentru turismele din gama Dacia, Olcit și ARO. Am văzut cum se realizează verificarea de specialitate cu ajutorul testerului electronic. Mașina — indiferent de tipul ei — este conectată la acest aparat care, în numai câteva minute realizează 45 de operații de diagnosticare, urmînd ca în baza acestora să se stabilească tratamentul necesar.

Specialiștii de aici au realizat mai multe reparații complicate care necesită înaltă calificare și aparatură modernă, dar și unele intervenții mai simple care puteau fi făcute de orice șofer amator sau profesionist. Se pare că unii șoferi — de regulă amatori — au cam lipsit de la orele de mecanică, nefiind în stare să schimbe o bujie, o cameră de aer sau un bec de semnalizare.

La intrarea în această unitate un panou mare prezintă o altă preocupare a acestui colectiv. Este vorba de operațiile de reconducție pentru piese provenite din dezmembrări și din

diverse colaborări. În fiecare atelier există cite 2 panouri care se completează zilnic. Unul dintre ele oglindește situația absențelor, iar celălalt realizările din ziua precedentă și sarcinile pentru ziua în curs, în expresie valorică.

La atelierul de tinichigerie se lucra la citeva autoturisme, făcute „acordeon”. Unele erau demontate și puse în boxe speciale pentru a evita incurcarea componentelor cu ale altor ma-

● La „Dacia-Service” Sibiu ●

șini. Intrarea autoturismelor în atelierule de reparații se face în ordinea înscrierii într-un registru de prioritate, dar cu toate acestea mai erau unii șoferi care aveau diverse preferințe. Au ei mecanicii lor în care au deplină încredere și mai bine stau citeva ore în plus decît să-și schimbe specialistul. Uneori înscriu mașina în registru și lasă cheile mecanicului.

O plăcuță avertizează: „Intrarea persoanelor străine în atelier este interzisă”, dar unii sfidează această dispoziție preferînd să stea în umbra mecanicului motivînd că vor să mînvețe (mai bine mai tirziu decît niciodată). Alții se retrag la bufetul de incintă și așteaptă în liniște în fața unui suc sau a unei cești de cafea.

Predarea și preluarea schimbului s-a făcut pe neobservate (în timp scurt). La schimbul I nu au fost reclamații, ca de altfel în întreaga perioadă scursă din acest an.

Vasile LUCA

Amabilitate și promptitudine față de cerințele populației

Unitatea de reparații Dacia-Service din strada Macarenko. Voiam să vedem cum se răspunde și aici solicitărilor posesorilor de autoturisme, la sfîrșit de săptămînă, cînd, atrași de frumusețea acestor zile de vară, fiecare dorește să pornească la drum.

Se impune o primă constatare: amabilitatea personalului atelierului, care te întîmpină.

Mai tirziu aveam să aflăm de la ing. Ioan Lascu, șeful atelierului, că pentru respectiva unitate aceasta este, firesc o ade-vărată carte de vizită, „așa cum este frumos și normal pentru o unitate prestatoare de servicii către populație”. Iar o a doua constatare surprinde aspecte ale organizării locului de muncă: ordine, curățenie, disciplină.

Prima mașină pe care o vedem părăsind atelierul este un autoturism Dacia 1300, 5-B-968, posesor Mija Gheorghe, care, a poposit aici doar o oră pentru a-și putea continua drumul în condiții de deplină siguranță. I-au răspuns solicitării muncitorii conduși de maistrul Victor Dicu, care nu s-a limitat doar la remedierea defecțiunii constatate. „O privire generală, asupra stării de funcționare a mașinii înainte de a porni la drum lung, este mai mult decît necesară”, ne spune maistrul

Dicu. Și înțelegem prin aceasta că oamenii de aici se știu răspunzători de ceea ce fac, de siguranța călătorului „aflat la volan”.

Am poposit în atelier citeva ore doar. În acest timp, pe poarta unității au ieșit zece mașini. Toate, în stare perfectă de funcționare. Iar celor aflați la volan, li s-a urât, din inimă, drum bun. Reținem citeva dintre aceste autoturisme Dacia 1300 cu numerele de înmatriculare 2-AB-1709, 2-SB-1071, 2-SB-4235, 3-SB-1898 și numele cîtorva dintre posesorii lor: Violet Nechita, Mihaela Binder, Vasile Nicula.

Dar, atîta timp cit acesta este rostul unui atelier prestator de servicii, vom spune, poate, că e normal să găsim asemenea aspecte, și atunci de ce aceste rînduri la adresa unității? Ei bine, unitatea are, totuși, ceva aparte. În multe din reparațiile efectuate aici, se folosesc piese de schimb produse în atelier. Pentru că, în paralel cu activitatea curentă, se desfășoară și activitatea de producție industrială. Se execută unele reperi ale autoturismelor, cum ar fi seturi de motor ș.a.

Să punem totul într-o ecuație: amabilitate, ordine, promptitudine, răspundere, pricepere, preocupări pentru asigurarea bazei materiale necesare.

Putem, deci, porni liniștiți la drum prin țară, via „Dacia-Service” Sibiu...

Emil ALMĂȘAN

am
al
conomi-
ul ide-
partidu-
ogramul
activi-
mare a
contem-
onfrun-
ei • A-
lienării
n
științi-
• „A-
inoaste-
il 7.
al
ducației
e
lectivu-
al
ea pro-
12
Pacea:
să”, o-
13.30.
Arta:
uă se-
11.45:
e 14:
ctacole
L. Ti-
eau să
10; 12
ist”, o-
18; 20.
„Sa-
orele
20.
Pro-
ri în
11.45;
18;
„Pu-
vărul”
le 9;
I. L.
oamna
ore-
de la
1; 16;
Pădu-
16;
Sibiu
chipe-
artici-
piona-
și II
e vor
n 10
C.J.E.
entele
9 au-
ioclu-
Sibiu
lenței
în-
oare-
ere și
elec-
o-TV,
r și
al) și,
otele-
ursu-
în-
nce-
mbrie
luni.
pri-
rcuri
orele
i joi
3—20.
ntare
1.
IHU)
va
cerul
va
din
ratu-
r fi
și
eele
și

TELEGRAMME EXTERNE

● Primul ministru al Marii Britanii, Margaret Thatcher, care a efectuat o vizită oficială la Paris, a avut convorbiri cu premierul francez, Jaques Chirac.

La sfârșitul convorbirilor s-a anunțat — potrivit agențiilor A.N.S.A. și T.A.S.S. — că cei doi premieri au examinat cu prioritate probleme privind evoluția conflictului armat dintre Iran și Irak, în contextul sporirii prezenței militare străine în zona Golfului, situația din Orientul Mijlociu, relațiile Est-Vest, problematica cu care se confruntă Piața Comună.

● Potrivit înțelegerii convenite, la mijlocul lunii septembrie, la Washington, va avea loc o întâlnire între ministrul afacerilor externe al U.R.S.S., Eduard Șevardnadze, și secretarul de stat al S.U.A., George Shultz, relatează agenția T.A.S.S.

● Metoda transplantului de organe a devenit atât de răspândită în Canada încât s-a ivit necesitatea realizării unui sistem computerizat care să-i înregistreze pe donatorii potențiali. Acest sistem, pus la punct de specialiștii canadieni, cuprinde, de asemenea, lista persoanelor suferinde care necesită astfel de intervenții chirurgicale.

● La Nagasaki, oraș care a cunoscut ororile bombardamentului atomic american, s-a desfășurat conferința anuală a reprezentanților mișcării antirăzboinică din Japonia. Participanții au examinat problemele desfășurării în continuare a luptei pentru dezarmarea generală și totodată și lichidarea armelor nucleare. Conferința a adoptat un apel în care se cere ca Nagasaki să fie declarat oraș liber de arme nucleare.

● În S.U.A. a început producerea la scară industrială a unei substanțe menite să acopere în timpul verii pârțile de schi pentru a permite desfășurarea concursurilor și în sezonul cald. Substanța este fabricată din sare industrială prelucrată la cald și tratată cu o emulsie specială de silicon.

● „Premiul pentru pace Gustav Heine-mann”, acordat de oficialitățile landului vestgerman Renania de Nord Westfalia, a revenit în acest an scriitorului italian Roberto Innocenti, pentru romanul său „Rosa Weiss”. Romanul este o relatare a vieții unei fetițe dintr-o localitate germană în perioada nazismului. În expunerea de motive privind acordarea premiului se arată că această carte contribuie la înțelegerea de către copii a faptelor istorice din perioada nazistă.

● Noi succese au înregistrat energeticienii cubanezi în ultimul timp. După cum relevă agenția Prensa Latina, primul agregat cu o putere instalată de 100 de megawați din cadrul centralei electrice ce se construiește în apropierea capitalei cubaneze este gata pentru racordarea la sistemul național energetic. Noua centrală electrică va dispune în final de trei blocuri generatoare a câte 100 de megawați și de 5 blocuri cu o putere instalată de 200 de megawați fiecare.

● Pagubele materiale provocate de recente furtuni, ploi torențiale și inundații ce au afectat o mare parte a teritoriului chilian se ridică la aproximativ 173 milioane de dolari — relevă agenția E.F.E., citind surse oficiale din Santiago de Chile. Se menționează că 62 de persoane și-au pierdut viața și alte 31 sînt date dispărute. Numărul total al sinistraților este de 116 635.

Mica publicitate

PIERDERI

● Pierdut pălărie de vinătoare (amintire), pe str. Moscovei. Recompensă. Telefon 7 22 41.

● Pierdut acte personale pe numele Engeter Erwin. Adresați Cîsnădie, str. 1 Septembrie 87. Recompensă. (9031)

● Pierdut chei autoturism Dacia 1300. Telefon 4 82 74, familia Iancu. Recompensă. (9156)

● Pierdut adeverință plată nr. 3467, eliberată de întreprinderea de industrializarea laptei Sibiu, pe numele Roșca Maniu. O declar nulă. (9153)

VINZARI-CUMPARARI

● Vind sau schimb apartament — cameră, dependințe, curte, grădină, central. Telefon 2 37 81. (9066)

● Vind, ultracentral, două camere, dependințe, bucătărie, baie, antreu, cămară, pod, pivniță. Telefon 1 75 94. (9198)

● Vind ladă frigorifică „Privileg”. Str. Gh. Gheorghiu-Dej, nr. 26, telefon 4 34 89. Informații orele 20-22. (9152)

● Vind autoturism Volkswagen 1300, convenabil. Sibiu, telefon 3 45 80. (9188)

● Vind mașină tricotate cu motor electric, finetea 8, execută mai multe modele. Rășinari 1683. (9168)

● Vind căței ciobănesc german (lup), din părinți campioni. Sibiu, telefon 3 92 24. (9166)

● Cumpăr automobil epocă — 1900-1940, Mercedes, BMW, decapotabil. Telefon 2 60 11. (9162)

● Vind nutril gestante. Sibiu, telefon 2 77 37, orele 16-21. (8990)

● Vind Volkswagen 1500 cu motor Dacia 1300. Telefon 947/1 14 72. (325-M)

● Vind dulap combinat și bibliotecă ambele furnir nuc (comandă). Telefon 3 80 73. (9023)

● Vind apartament două camere, liber, B-dul Mihai Viteazul. Telefon 2 28 55. (9000)

● Vind Skoda S 100. Sibiu, Hipodrom IV, bloc 20, ap. 25, zilnic, orele 8-20. (8999)

● Vind linoleum, bufet bucătărie, uși, brad și stejar — parchetată. Telefon 2 28 84. (9137)

● Vind motor Volkswagen 1500 și alte piese de schimb. Telefon 1 12 39, după-amiază. (8986)

● Vind apartament două camere de comandat, Școala de frot, bloc 5, etaj 4 (lingă stadionul municipal), orele 16-20. Telefon 4 58 08. (9115)

● Cumpăr motor Golf. Sibiu, telefon 3 44 80, după ora 19. (9085)

● Vind apartament confort I — 3 camere, hol mare, pivniță. Telefon 3 58 74. (9086)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

● Schimb apartament două camere și catedră limba germană, Brăila cu Sibiu. Informații telefon-2 99 02, Sibiu. (9027)

● Cedez apartament 4 camere. Dorec două locuințe cu minimum două camere fiecare. Accept variante. Informații telefon 2 19 09. (9099)

● Schimb casă — 3 camere, dependințe, garaj, singur în curte, cu casă 4 camere, dependințe, grădină, singur în curte. Telefon 3 36 76, după ora 17. (9020)

DIVERSE

● Asociația de locatari nr. 3/CT 6, Bulevardul Mihai Viteazul caută îngrijitor de imobil. Retribuția conform Decretului 387/1977. Informații telefon 2 47 26, orele 8-10. (9013)

INCHIRIERE

● Femeie singură, primesc în gazdă o fată sau o femeie. Hipodrom II, bloc T 17, sc. B, ap. 31. Telefon 2 69 06. (9025)

ANIVERSARI

Binemeritata pensionară a sosit pentru dragul nostru coleg IOAN KRUDER, pri-lej cu care îi urăm multă sănătate, fericire și noroc.

Colectivul atelierului HP2 „Balanța II” (9108)

Cu prilejul ieșirii la pensie, colectivul grupei CTC secția 700 urează colegului IOAN SIGHENŢEA un sincer „La mulți ani”, sănătate, fericire și o viață cât mai lungă alături de cei dragi! (9050)

● Azi, fiind la buchetul vieții adaugă cel de al 26-lea trandafir, îi dorec scumpului meu fiu IOAN PRESECAN (Minda) „La mulți ani!” Mama (8974)

● Pentru SIMONA SCUTEA, la împlinirea vârstei de 20 de ani, cele mai frumoase gânduri și „La mulți ani!” Familia (9116)

DECESE

Colегii de muncă de la atelierelor de proiectare și prototipuri ale I.C.S.I.T.-M.F.S. — Filiala Sibiu sînt alături de colegii lor Găstăne Elena și Petru, la marea durere pricinuită de decesul mamei lor.

● Azi, fiind la buchetul vieții adaugă cel de al 26-lea trandafir, îi dorec scumpului meu fiu IOAN PRESECAN (Minda) „La mulți ani!” Mama (8974)

● Pentru SIMONA SCUTEA, la împlinirea vârstei de 20 de ani, cele mai frumoase gânduri și „La mulți ani!” Familia (9116)

Transmit sincere condoleanțe familiei îndoliolate. (9136)

Copiii Anișoara și Nicu, nora Victoria, ginerele Victor, nepoții Paul, Beatrice și Cleopatra anunță cu adîncă durere încetarea din viață a celei care a fost mamă și bunică.

● ANA POPA — 90 ani — Inhumarea — azi, 31 iulie, ora 15.30. Cortegiul pleacă din str. Dragoș Vodă la ora 14. (9172)

Cu inimile zdrobite de durere, soția Elena, fiul Gelu și fiicele Pușa și Doina anunță încetarea fulgerătoare din viață a bunului soț și tată.

NICOLAE STATIE

— 48 ani —

Ve vom păstra veșnic în inimile noastre.

Immormintarea — azi, 31 iulie 1987, ora 13, de la domiciliu — str. V. Aaron, bloc 20. (9142)

Niciodată nu vom uita cli-pa tristei despărțiri de acea care a fost un bun cumnat.

NICOLAE STATIE

— 48 ani —

Familia Olean Lazăr, Livia și Claudia (9143)

Deplîngem moartea neașteptată a cumnatului nostru

NICOLAE STATIE

și îi aducem un ultim omagiu.

Cumnații Ioan și Ana Banea, împreună cu nepoata Camelia (9144)

Sîntem alături cu toată compasiunea de verișoara noastră Elena Statie la marea durere pricinuită de moartea fulgerătoare a soțului ei

NICU STATIE

(9194) Familia Fintină

Deplîngem moartea fulgerătoare a celui care a fost

NICOLAE STATIE

Transmitem sincere condoleanțe familiei.

Familiele Pomărac Ioan și Elena, cumnatul Mircea, cumnata Viorica, Ușu și Mirciuc (9140)

Regretăm încetarea din viață a bunului nostru vecin,

NICOLAE STATIE

Condoleanțe familiei îndoliolate.

Locatarii blocului 81, sc. A, str. Vasile Aaron (9160)

Sîntem alături de colega noastră Livia Statie, la durerea pricinuită de decesul soțului său.

Colectivul raionului cosmetic — magazinul „Dumbrava” (9161)

Ne exprimăm profundul regret pentru încetarea din viață a bunului nostru prieten,

NICOLAE STATIE

Sincere condoleanțe familiei îndurerate.

Familiele Pîntea și Iliși (9181)

ICEMENERG — SUBUNITATEA SIBIU,
str. Ștefan cel Mare nr. 195,

Încadrează prin concurs:

● INGINER PROIECTANT MECANIC

Condițiile de participare: stagiatura terminată și domiciliul stabil în municipiul Sibiu.

● VULCANIZATOR

Condiții de încadrare: domiciliul stabil în municipiul Sibiu. Informații suplimentare la telefon 3 51 02, interior 152. — 368 —

INTREPRINDEREA CHIMICĂ „CARBOSIN”
cu sediul în Copșa Mică, str. Uzinelor nr. 2,

INCADREAZĂ URGENT:

● MECANIC LOCOMOTIVĂ — LDH

● ȘEF MANEVRĂ

● MANEVRENT

● DOI MESERIAȘI ÎNTREȚINERE-CALE

Încadrarea se face conform prevederilor Legii nr. 57/1974, republicată, precum și celorlalte acte normative care reglementează activitatea C.F.U. Relații suplimentare se pot obține la sediul întreprinderii, compartimentul personal-învățămînt-retribuire, telefoanele 928/4 04 30, 928/4 04 31, interior 139. — 361 —

COMEMORARI

Cu durere amintim că s-au împlinit 15 ani, în 23 iulie, de cînd s-a stins din viață, la numai 45 ani, scumpa noastră soție, mamă și bunică,

PARASCHIVA BOBIȚ
(născ. Verde)
(din Orlat)

Comemorarea — duminică, 2 august 1987, la mormînt — Orlat. (9084) Familia

Lacrimi și dor purtăm în suflet pentru aceea care a fost

VIORICA NANU
(născ. Ghizășan)
— 52 ani —

Te vom plînge toată viața și nu te vom uita niciodată. Mama, sora, cumnatul și nepoata (9011)

S-au scurs zile de tristețe, lacrimi și dor de la despărțirea de dragul nostru soț, tată, socru și bunic,

IOAN DAJU
(morar)

Comemorarea — duminică, 2 august, ora 12, la mormînt. (9059) Familia

● Niciodată nu vom uita cli-pa tristei despărțiri de aceea care a fost

LETIȚIA CHIRILA

Flori și lacrimi vom așterne mereu pe tristul său mormînt.

Comemorarea — duminică, 2 august, ora 14, la mormînt. (9124) Sora Ana și Mitică

● Timpul trece, dar golul și durerea din inimile noastre sînt tot mai mari de cînd cruda și nemiloasa soartă a smuls dintre noi pe iubitul și scumpul nostru fiu și frate,

VALENTIN-MARIUS BOBIȚIU

Recunoștință celor care îi vor păstra o clipă de aducețe aminte.

Cînd viața și-a fost dragă și dulce de trăit moartea nemiloasă dintre noi te-a răpit.

Cît ai trăit te-am iubit, cît vom trăi te vom plînge și vom uda cu lacrimi fierbinți mormîntul tău rece.

Comemorarea — sîmbătă, 1 august 1987, ora 18, la mormînt, în Turnișor. (9050) Mama, tata și fratele

MULTUMIRI

Calde mulțumiri tuturor celor care au fost alături de noi în momentele grele ale despărțirii pentru totdeauna de dragul nostru soț, tată și bunic,

VASILE COMAN

(9157) Familia îndurerată

Cu adîncă durere în suflet, fiul Gelu, nora Livia și nepoata Anuța regretă moartea fulgerătoare a celui care a fost

NICOLAE STATIE

— 48 ani —

Nu te vom uita niciodată! (9141)

Ne exprimăm profundul regret pentru dispariția prematură din viață a bunului nostru

NICOLAE STATIE

Transmitem condoleanțe familiei îndoliolate.

Colectivul atelierului întretinerere din secția cazangerie (9138)

Sîntem alături de colega noastră Elena Statie în momentele grele pricinuite de moartea soțului său.

Sincere condoleanțe familiei îndoliolate.

Colegele secției 36 export — cooperativa „Imbrăcămintea” Sibiu (9181)

Cu durere în suflet, regretăm încetarea din viață a bunului nostru unchi,

DUMITRU MERCURIAN

Familia ing. Voinicu Ioan cu soția Constanța și copiii (9154)

Cu nemărginită durere, deplîngem dispariția fulgerătoare din viață a scumpului nostru frate și cumnat.

DUMITRU MERCURIAN

— 55 ani — Te vom purta în suflet. Sora Maria și cumnatul (9163)

Pios omagiu și neștearsă amintire bunului nostru cumnat.

DUMITRU MERCURIAN

(Titel) Veșnică amintire pentru sufletul său bun. Familia Păiș Nicolae (9165)

Sincere condoleanțe familiei îndoliolate la moartea fulgerătoare a colegului nostru

DUMITRU MERCURIAN

Echipa montaj S 300 I.P.A. Sibiu (9167)

Sîntem alături de colegul nostru Mihai Dumitru, la marea durere pricinuită prin dispariția mamei sale.

● Colegii de muncă — compartimentul studii — „Steaua roșie” (9195)